Актуалізація опорних знань та вмінь

І. Виконання усних вправ 

1.  Яких помилок припустилися під час зображення паралелограма (рис. 1)?
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2.  У чотирикутнику ABCD AB = DC, AD = BC (рис. 2). Доведіть, 
що ABCD — паралелограм.

[image: image2.png]Pnc. 2




3.  У паралелограмі ABCD  AM — бісектриса кута А, 
ВН — бісектриса кута В (рис. 3). Доведіть, що ВН[image: image3.png]


АМ.
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 4.  У паралелограмі ABCD через точку перетину діагоналей проведено відрізок, кінці якого лежать на його сторонах (рис. 4). Доведіть, що ОМ = ОК.
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